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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Gibt es seitens der Berichterstattung den Wunsch auf ein Schlusswort? – Das ist nicht 

der Fall. 

Es gibt wohl auch keinen Wunsch der Klubs auf eine Sitzungsunterbrechung. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Tagesordnungspunkt getrennt vor-

nehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15, über den im 

Antrag 832/A enthaltenen Gesetzentwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das 

Berufsausbildungsgesetz geändert wird, samt Titel und Eingang. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, 

um ein Zeichen. – Auch das ist einstimmig. Der Gesetzentwurf ist somit in dritter 

Lesung angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Er-

win Angerer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Lehrstellen schaffen durch Einfüh-

rung des Blum-Bonus-Corona“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Antrag sind, um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist die Minderheit. Dieser Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Klaus Köchl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Lehrlingsgarantie in Zeiten von 

Corona“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16, über den im 

Antrag 831/A enthaltenen Gesetzentwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das 

2. Bundesgesetz betreffend Begleitmaßnahmen zu Covid-19 in der Justiz geändert 

wird, samt Titel und Eingang. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 
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Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung dem vorliegenden Gesetz-

entwurf ihre Zustimmung erteilen, um ein bejahendes Zeichen. – Das ist einstimmig. 

Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung angenommen. 

 


